Operacidkutatas I, 3. gyakorlat 2011. szeptember 28.

Adott egy D = (V, A) iranyitott graf. Egy z : A — R fiiggvény aram, ha minden
vagasban a belépé és kiléps éleken ugyanannyi az 0sszeg. Egy x : A — R fiiggvény
tenzid, ha minden koron az egyik iranyba mend éleken ugyanannyi az 0sszeg, mint a
maésik iranyba mend6kon.

1.

Igazold, hogy az aramok is és a tenziok is alteret alkotnak. Mi ennek a két altérnek
az egymashoz vald viszonya?

Mutasd meg, hogy x pontosan akkor aram, ha ¢,(v) < d,(v) minden v csicsra.

Legyen D = (V, A) aciklikus iranyitott gréaf, s, ¢ € V kijelolt csicsok, és ¢: A —
R salyfiiggvény. Adjunk polinomiélis algoritmust, ami eldonti, hogy van-e s — ¢
ut, amin az élsilyok atlaga (a) legfeljebb 10, (b) legalabb 10.

Adott egy péros graf, mindkét osztalyaban n ponttal: aq,...,a, és by,..., b,.
Adj algoritmus maximalis méreti olyan parositas keresésére, ami nem tartalmaz
wkeresztezd” éleket, azaz olyan a;by és aiby, éleket, hogy j <1 és m < k.

Beadand6. Mutasd meg, hogy erésen Osszetiiggs digrafban x akkor és csak akkor
tenzio, ha tetsz6leges iranyitott kor élein x 6sszege 0.
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